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Illinois Survey Results

Q1 Do you approve or disapprove of Senator Mark 
Kirk's job performance?

 32% Approve ..........................................................

 32% Disapprove......................................................

 37% Not sure ..........................................................

Q2 If the candidates for Senate in 2016 were 
Republican Mark Kirk and Democrat Lisa 
Madigan, who would you vote for?

 41% Mark Kirk.........................................................

 41% Lisa Madigan ..................................................

 19% Not sure ..........................................................

Q3 Do you approve or disapprove of the Affordable 
Care Act?

 44% Approve ..........................................................

 45% Disapprove......................................................

 10% Not sure ..........................................................

Q4 Do you think the implementation of the 
Affordable Care Act so far has been very 
successful, somewhat successful, somewhat 
unsuccessful, very unsuccessful, or are you 
not sure?

  6% Very successful...............................................

 20% Somewhat successful .....................................

 23% Somewhat unsuccessful .................................

 47% Very unsuccessful...........................................

  4% Not sure ..........................................................

Q5 Would you support or oppose raising the 
minimum wage to $10 an hour?

 58% Support ...........................................................

 34% Oppose ...........................................................

  8% Not sure ..........................................................

Q6 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Oprah Winfrey? 

 44% Favorable........................................................

 38% Unfavorable ....................................................

 18% Not sure ..........................................................

Q7 Given the choices of Illinois, Northern Illinois, 
and Northwestern, what is your favorite college 
football team in the state?

 33% Illinois..............................................................

 15% Northern Illinois ...............................................

 17% Northwestern ..................................................

 35% Someone else/Don't have a favorite ...............

Q8 Is your favorite NFL team the Chicago Bears, 
Dallas Cowboys, Green Bay Packers, 
Indianapolis Colts, New England Patriots, New 
York Giants, Pittsburgh Steelers, or St. Louis 
Rams?

 59% Bears ..............................................................

  2% Cowboys .........................................................

  9% Packers...........................................................

  1% Colts ...............................................................

  2% Patriots ...........................................................

  1% Giants .............................................................

  2% Steelers...........................................................

  4% Rams ..............................................................

 20% Someone else/Don't have a favorite ...............
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Q9 Do you have a favorable or unfavorable opinion 
of Jay Cutler? 

 34% Favorable........................................................

 27% Unfavorable ....................................................

 39% Not sure ..........................................................

Q10 Is your favorite baseball team the Atlanta 
Braves, Boston Red Sox, Chicago Cubs, 
Chicago White Sox, Detroit Tigers, Milwaukee 
Brewers, New York Yankees, or St. Louis 
Cardinals?

  1% Braves ............................................................

  1% Red Sox ..........................................................

 40% Cubs ...............................................................

 25% White Sox .......................................................

  2% Tigers..............................................................

  2% Brewers ..........................................................

  1% Yankees ..........................................................

 15% Cardinals.........................................................

 14% Someone else/Don't have a favorite ...............

Q11 Who do you think’s done a better job this year: 
Congress or the Chicago Cubs?

  9% Congress ........................................................

 67% The Cubs ........................................................

 23% Not sure ..........................................................

Q12 In the last presidential election, did you vote for 
Barack Obama or Mitt Romney?

 51% Barack Obama ................................................

 42% Mitt Romney....................................................

  7% Someone else/Don't remember ......................

Q13 Would you describe yourself as very liberal, 
somewhat liberal, moderate, somewhat 
conservative, or very conservative?

 17% Very liberal ......................................................

 14% Somewhat liberal ............................................

 30% Moderate.........................................................

 25% Somewhat conservative..................................

 13% Very conservative ...........................................

Q14 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q15 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If you are an independent or identify 
with another party, press 3.

 37% Democrat ........................................................

 29% Republican......................................................

 34% Independent/Other ..........................................

Q16 If you are Hispanic, press 1.  If white, press 2.  
If African-American, press 3.  If other, press 4.

 10% Hispanic ..........................................................

 71% White ..............................................................

 13% African-American ............................................

  6% Other...............................................................

Q17 If you are 18 to 45 years old, press 1.  If 46 to 
65, press 2.  If you are older than 65, press 3.

 39% 18 to 45...........................................................

 39% 46 to 65...........................................................

 22% Older than 65 ..................................................
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2% 3% - 2%

2% 1% 4% 1%

1% 2% - -

15% 14% 16% 15%

14% 9% 14% 19%

 
Base

Party

Democrat Republican Independent/Other

Who's Done a Better
Job: Congress or
Cubs?

Congress

The Cubs

Not sure

    

9% 10% 11% 7%

67% 64% 69% 70%

23% 25% 21% 23%
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Crosstabs

 

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Kirk Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

32% 33% 33% 21% 34%

32% 45% 29% 44% 22%

37% 22% 38% 35% 44%

 

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Kirk/Madigan

Mark Kirk

Lisa Madigan

Not sure

     

41% 49% 47% 8% 22%

41% 32% 36% 72% 45%

19% 19% 17% 20% 33%

 

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

ACA Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

44% 41% 40% 69% 48%

45% 48% 52% 11% 36%

10% 11% 8% 20% 16%

 

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

ACA Implementation
Success

Very successful

Somewhat
successful

Somewhat
unsuccessful

Very unsuccessful

Not sure

     

6% 11% 5% 3% 9%

20% 12% 18% 40% 23%

23% 27% 20% 33% 25%

47% 45% 53% 19% 42%

4% 4% 4% 5% 2%
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Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Support/Oppose $10
Min. Wage

Support

Oppose

Not sure

     

58% 53% 54% 87% 56%

34% 36% 37% 12% 33%

8% 11% 9% 1% 11%

 

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Oprah Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

44% 37% 40% 85% 30%

38% 34% 44% 5% 45%

18% 29% 16% 10% 25%

 

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Fave IL College FB
Team

Illinois

Northern Illinois

Northwestern

Someone else/Don't
have a favorite

     

33% 34% 31% 53% 15%

15% 41% 11% 15% 23%

17% 18% 18% 7% 17%

35% 8% 40% 25% 45%

 

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Fave NFL Team

Bears

Cowboys

Packers

Colts

Patriots

Giants

Steelers

Rams

Someone else/Don't
have a favorite

     

59% 61% 56% 77% 56%

2% 4% 2% 1% -

9% 20% 10% 4% 2%

1% 1% 1% - 4%

2% - 1% 9% 6%

1% - 1% - -

2% 1% 3% - -

4% - 5% 2% 2%

20% 14% 21% 8% 31%
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Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Cutler Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

     

34% 39% 33% 35% 36%

27% 29% 25% 33% 27%

39% 32% 42% 31% 36%

 

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Fave MLB Team

Braves

Red Sox

Cubs

White Sox

Tigers

Brewers

Yankees

Cardinals

Someone else/Don't
have a favorite

     

1% - 1% 2% -

1% - 1% - 3%

40% 58% 41% 23% 26%

25% 30% 19% 57% 34%

2% 8% 2% - 2%

2% 1% 2% - -

1% - 1% - -

15% - 18% 11% 9%

14% 3% 15% 8% 26%

 

Base

Race

Hispanic White
African-

American Other

Who's Done a Better
Job: Congress or
Cubs?

Congress

The Cubs

Not sure

     

9% 19% 7% 15% 9%

67% 57% 72% 44% 73%

23% 23% 21% 40% 18%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Kirk Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

32% 34% 29% 32%

32% 34% 31% 27%

37% 31% 40% 41%
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Crosstabs

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Kirk/Madigan

Mark Kirk

Lisa Madigan

Not sure

    

41% 30% 46% 50%

41% 47% 40% 32%

19% 23% 14% 18%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

ACA Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

44% 57% 39% 33%

45% 36% 51% 50%

10% 7% 10% 16%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

ACA Implementation
Success

Very successful

Somewhat
successful

Somewhat
unsuccessful

Very unsuccessful

Not sure

    

6% 9% 5% 3%

20% 26% 16% 18%

23% 26% 20% 21%

47% 39% 55% 48%

4% - 5% 10%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Support/Oppose $10
Min. Wage

Support

Oppose

Not sure

    

58% 59% 56% 58%

34% 36% 35% 28%

8% 5% 8% 13%
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Crosstabs

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Oprah Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

44% 53% 41% 35%

38% 33% 42% 40%

18% 14% 17% 24%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Fave IL College FB
Team

Illinois

Northern Illinois

Northwestern

Someone else/Don't
have a favorite

    

33% 38% 32% 27%

15% 14% 16% 16%

17% 16% 16% 18%

35% 32% 35% 40%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Fave NFL Team

Bears

Cowboys

Packers

Colts

Patriots

Giants

Steelers

Rams

Someone else/Don't
have a favorite

    

59% 60% 59% 57%

2% - 3% 3%

9% 12% 9% 6%

1% - 1% 3%

2% 2% 3% 2%

1% 2% - -

2% 4% 1% 3%

4% 4% 3% 7%

20% 17% 23% 19%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Cutler Favorability

Favorable

Unfavorable

Not sure

    

34% 35% 34% 33%

27% 29% 28% 22%

39% 37% 38% 46%



November 22-25, 2013
survey of 557 Illinois voters
November 22-25, 2013
survey of 557 Illinois voters

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

3020 Highwoods Blvd.
Raleigh, NC 27604

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Fave MLB Team

Braves

Red Sox

Cubs

White Sox

Tigers

Brewers

Yankees

Cardinals

Someone else/Don't
have a favorite

    

1% - 1% 2%

1% - 1% 3%

40% 33% 43% 42%

25% 31% 24% 18%

2% 2% 2% 1%

2% 2% 1% 2%

1% 2% - 1%

15% 17% 12% 17%

14% 13% 15% 14%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Who's Done a Better
Job: Congress or
Cubs?

Congress

The Cubs

Not sure

    

9% 10% 9% 8%

67% 73% 67% 60%

23% 17% 24% 32%
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Illinois Survey Results

Q1 Given the choices of Jeb Bush, Chris Christie, 
Ted Cruz, Bobby Jindal, Rand Paul, Marco 
Rubio, Paul Ryan, Rick Santorum, and Scott 
Walker, who would you most like to see as the 
GOP candidate for President in 2016?

 12% Jeb Bush.........................................................

 18% Chris Christie ..................................................

 13% Ted Cruz .........................................................

  4% Bobby Jindal ...................................................

 10% Rand Paul .......................................................

  6% Marco Rubio ...................................................

  9% Paul Ryan .......................................................

  4% Rick Santorum ................................................

  7% Scott Walker ...................................................

 16% Someone else/Not sure ..................................

Q2 Would you describe yourself as very liberal, 
somewhat liberal, moderate, somewhat 
conservative, or very conservative?

  1% Very liberal ......................................................

  6% Somewhat liberal ............................................

 21% Moderate.........................................................

 43% Somewhat conservative..................................

 29% Very conservative ...........................................

Q3 If you are a woman, press 1.  If a man, press 2.

 43% Woman ...........................................................

 57% Man.................................................................

Q4 If you are 18 to 45 years old, press 1.  If 46 to 
65, press 2.  If you are older than 65, press 3.

 30% 18 to 45...........................................................

 45% 46 to 65...........................................................

 25% Older than 65 ..................................................
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Crosstabs

 

Base

Ideology

Very
liberal

Somewhat
liberal Moderate

Somewhat
conservative

Very
conservative

2016 GOP Pres
Preference

Jeb Bush

Chris Christie

Ted Cruz

Bobby Jindal

Rand Paul

Marco Rubio

Paul Ryan

Rick Santorum

Scott Walker

Someone else/Not
sure

      

12% - 33% 24% 9% 6%

18% - 47% 26% 13% 12%

13% - 2% 8% 10% 24%

4% - 11% - 6% 4%

10% 19% - 11% 7% 16%

6% - - 5% 7% 8%

9% - - 3% 15% 4%

4% - - 4% 3% 7%

7% 19% - 3% 11% 5%

16% 62% 7% 17% 18% 14%

 
Base

Gender

Woman Man

2016 GOP Pres
Preference

Jeb Bush

Chris Christie

Ted Cruz

Bobby Jindal

Rand Paul

Marco Rubio

Paul Ryan

Rick Santorum

Scott Walker

Someone else/Not
sure

   

12% 18% 9%

18% 12% 22%

13% 14% 13%

4% 1% 7%

10% 8% 12%

6% 9% 4%

9% 8% 9%

4% 6% 3%

7% 5% 8%

16% 20% 13%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

2016 GOP Pres
Preference

Jeb Bush

Chris Christie

Ted Cruz

Bobby Jindal

Rand Paul

Marco Rubio

Paul Ryan

Rick Santorum

Scott Walker

Someone else/Not
sure

    

12% 13% 12% 12%

18% 20% 16% 19%

13% 13% 16% 9%

4% 7% 3% 4%

10% 13% 7% 12%

6% 4% 7% 6%

9% 7% 9% 10%

4% 4% 3% 6%

7% 9% 6% 5%

16% 11% 20% 15%


